

Fall or Spring Semester?

秋季到 DC 交換能體驗到(或錯過)的節慶跟活動有哪些？

其實個人非常推薦 Fall Semester 來交換，主要原因是能碰到美國的三大節慶，還有機會實現一生中一定要到紐約跨年一次的夢想等，深入體驗美國文化！

1. 感恩節（每年十一月第四個星期四）

感恩節是美國人的三大節慶之一，感恩節到時候學校會放約一星期的假，要趁這個時候規劃旅遊相當合適！或者可以選擇看看是否有辦法受邀到美國朋友家裡吃豐盛的感恩節大餐，一般感恩節火雞大餐是中午吃喔！

當時雖然沒有參加美國家庭聚餐，但是在異地留學的遊子不少，有美國朋友在家裡舉辦

Friendsgiving Party (=Friends + Thanksgiving)，她會準備火雞跟酒水，並且列出一系列感恩節的時候會吃的經典食物，讓要參加聚會的人自行準備一道鹹食或甜點。一般傳統會吃：火雞肉、起士通心粉、玉米麵包、南瓜派、蘋果派。聚會真的相當特別可以嚐到滿滿在台灣嚐不到的食物跟美國人自己烹飪的家鄉菜餚！



2. 萬聖節(每年 10 月 31 日)

個人覺得本趟最好玩的節慶！因為美國人真的很會慶祝、很懂得過節。萬聖節前一個月開始家家戶戶就會紛紛擺出他們的萬聖節裝飾，有些簡單的放幾顆南瓜跟蜘蛛絲在門旁與院子裡，厲害的則會搬出狼人、巫婆、骷魯頭等人型雕像、晚上還有燈光投影，有些真的很恐怖到晚上經過可能會被嚇到，非常刺激！

除了街上的景觀，重頭戲就是朋友之間會舉辦萬聖節變裝派對，大家絞盡腦汁到二手店、賣場尋找變裝衣服，有些人會在家裡開派 Home party、約莫十點後就很多人會上街遊走、去 club 跳舞，到時候會看到很多妖魔鬼怪彼此在舞廳尬舞的好



笑畫面！

當時我還達成了只有在美國才能體驗到的 **Trick or Treat** 敲陌生人家門要糖果的體驗！超級好玩！不過其實不給糖就搗蛋的活動大多是給 12 歲以下小孩玩的，活動大約到七八點就結束了，我們一群 20 幾歲大學生在那邊晚上九點敲門，吃了不少閉門羹。訣竅是要找尋裝扮得很精緻的住家，晚上亮著燈門口放南瓜裝飾品等才表示他們有在提供糖果！

3. 聖誕節(每年 12 月 25 日)

美國人濃厚的過節氣氛真的是台灣無法比擬的，到處可見的聖誕樹跟家家戶戶擺出了聖誕節裝飾，百貨公司櫥窗聖誕節主題讓人目不轉睛，服飾商場到處都在打折，是個讓人愉悅、空氣中瀰漫濃厚的過節氣息的時光！

少不了就是聖誕節約三五好友一同共進晚餐、玩交換禮物，聖誕夜還可以到教堂看虔誠的基督徒進行歡慶聖誕節的宗教儀式。



不過要注意的是聖誕節期間很多店家都關門，就像台灣的除夕夜一樣，大部分都是待在家裡自己解決晚餐、晚上路上沒半隻小貓頓時像死城一般。

到時候也不要忘記品嚐聖誕節的特製蛋糕跟蛋酒！

4. 跨年

相信不少人從受美劇、美國電影影響，從小就懷抱著一生一定要到紐約時代廣場跨年倒數的夢，如果選擇秋季來交換這個夢想就能實現啦！（是不是超級心動！！）不過在這裡我也特別提醒紐約冬天真的非常冷非常凍、除了溫度均在零下十到十五度左右、還會刮風下雪，讓人絕對在外面多待一分鐘都是折騰相當痛苦！跨年當天晚上一行人由於實在受不了嚴酷的天氣，選擇先在中式餐廳大啖火鍋飽餐一頓，再晃到附近的中央公園倒數看煙火，我們只等了 1 小時左右就冷到骨骼疼痛、肌肉僵硬！我朋友在時代廣場跨年的，從白天中午就要開始進場（因為到晚上約六點之後就會廣場就會封起來）所以想圓在廣場跨年的夢需要百般的毅力跟腿力，要做好心理準備至少站 10 小時、吃風喝與都有可能！

但是這種事情就愈要年輕的時候完成、現在不趁秋季來美國交換，以後工作了可是相當難有時間跟大筆的金錢來紐約圓跨年夢呢！